
 

І. Загальні засади     

    Лютізька загальноосвітня  школа  І-ІІІ ступенів здійснює свою діяльність на 

підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», з урахуванням 

вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує одержання учнями 

загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів.  

         У  2019-20 навчальному році у школі будуть навчатися 482 учнів в 20-ти класах: 

 початкова школа – 188 учнів – 8 класів; 

 середня школа –  231  учень – 10 класів; 

 старша школа – 27 учнів – 2 класи . 

      Мова навчання у школі – українська.      

       Освітня программа на 2019-2020 навчальний рік складена на підставі   :   

для школи І ступеня: 

 

- для 1-2-их класів - за  наказом МОН України № 268 від 21.03.2018 «Про 

затвердження  типової освітніх  та навчальних     програм для 1-2-х класів  закладів 

загальної середньої освіти»; 

- для 3-4-их класів - за  наказом МОН України № 407 від 20.04.2018 «Про 

затвердження  типової освітньої    програми   закладів загальної середньої освіти І 

ступеня» (для 2-4-х класів)   (додаток 1); 

-  українська мова в 4-А класі   - за Типовими навчальними планами навчальних 

закладів, які працюють за науково-педагогічним проектом «РОСТОК», 

затвердженими  наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 

06.08.2014   № 905 (додаток 3);  

для школи ІІ ступеня: 

 

 -  для 5-их класів – за  наказом МОН України № 405 від 20.04.2018 «Про 

затвердження  типової освітньої    програми   закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня» (для 5-9-х класів)   (додаток 10);  

 - для 6-9-их класів – за  наказом МОН України № 405 від 20.04.2018 «Про 

затвердження  типової освітньої    програми   закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня» (для 5-9-х класів)   (додаток 12);  

 

для школи ІІІ ступеня: 

- для 10-ого класу (профіль української філології ) -  за  наказом МОН України № 

408 від 20.04.2018 «Про затвердження  типової освітньої    програми   закладів 

загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (для 10-х класів Державний стандарт 2011року 

)    (додаток 2 та 3);  

- для 11-ого класу (суспільно-гуманітарний профіль) -  за  наказом МОН України 

№ 408 від 20.04.2018 «Про затвердження  типової освітньої    програми   закладів 

загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (для 11-х класів Державний стандарт 

2011року)    (додаток 2 та 3);  



ІІ. Порядок вивчення окремих навчальних предметів 

 

     Оскільки методологічною основою загальної середньої освіти є пріоритет 

загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація освітнього процесу на 

особистість дитини, особлива увага відводиться вивченню учнями української мови, 

вітчизняної історії та культури, опануванню принаймні однією з іноземних мов, 

комп’ютерною грамотністю. 

    З метою забезпечення впровадження інноваційних методів та форм навчання, 

наступності, для формування здібностей до саморозвитку і самореалізації особистості 

учня та вчителя на засадах гуманізації, інтеграції, екологізації змісту освіти, 

діяльнісного підходу до методів і технологій навчання і виховання у цьому 

навчальному році у 4-А класі буде продовжено роботу  за науково-педагогічним 

проектом «Росток» під час вивчення   української мови. 

Відповідно до  наказу МОНУ від 20.04.2018. № 408 у 10 класі організовано 

навчання профілю української філології, а в 10 продовжується навчання за  суспільно-

гуманітарним  профілем. Навчальний план   містить загальний обсяг навчального 

навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-

обов’язкових предметів, профільних предметів і спеціальних курсів, а також 

передбачає години на факультативи, індивідуальні заняття тощо. 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також 

забезпечується вибірково-обов’язковими предметами. Із запропонованого переліку 

учні  обрали два предмети : «Інформатика» - 1,5 години та «Технології» - 1,5 години, 

що вивчаються на рівні стандарту.    

Частину навчальних годин  2 та 3 варіантів навчальних планів призначено для 

забезпечення профільного спрямування навчання в старшій школі.  Так в 10-ому класі 

додаткові години передбачені на вивчення предметів філологічного циклу: по 2 

години використовується на українську мову та літературу,  в 11-ому класі додаткові 

години передбачені на вивчення предметів суспільно-гуманітарного спрямування: 1,5 

години варіативної складової використовується на історію України; 2 – на всесвітню 

історію, 1 – на правознавство, а 1 годину - для підсилення  математики в 10-ому та 11-

ому класах.  

     Із метою сприяння засвоєння учнями  лексики рідної мови  відповідно до норм 

сучасної української літературної мови, формування вмінь й навичок доречно й 

правильно вживати слова в мовленні з урахуванням їх стилістичних особливостей у 11 

класі введено по1 годині «Стилістика української мови» та  індивідуальні заняття з 

української мови для підготовки до ЗНО. 

              Оскільки профільність є ефективним засобом диференціації навчання у 

старшій школі, вона має на меті забезпечити більш глибоку підготовку 

старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі 

інтереси і здібності.  

             

   У 11 класі навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через: 

 організацію навчального середовища — зміст та цілі наскрізних тем 



враховуються при формуванні духовного, соціального і фізичного середовища 

навчання; 

 окремі предмети — виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета 

проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, реалізуються 

надпредметні, міжкласові та загальношкільні проекти. Роль окремих предметів 

при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і змісту окремого 

предмета та від того, наскільки тісно той чи інший предметний цикл пов’язаний 

із конкретною наскрізною темою; 

 предмети за вибором;  

 роботу в проектах;  

 позакласну навчальну роботу і роботу гуртків. 

        Варіативна складова освітньої програми складається з сформованих на 

державному рівні  додаткових годин та курсів за вибором, спецкурсів, факультативів, 

а саме: 

 з метою сприяння адаптації учнів перших класів, психологічному, 

інтелектуальному розвитку та корекції знань школярів початкової школи 

передбачено по 1 годині варіативної складової на індивідуальні       заняття;  

  з метою формування уміння та навичок ораторського мистецтва передбачається 

курс «Риторика», який був введений у 3-А та 4-Б (по 1 годині); 

 для індивідуальних занять та  роботи з обдарованими учнями у 5-их класах 

виділено по 1 годині з   математики; 

 з метою виховання патріота, громадянина української держави, свідомого 

державотворця, творчої особистості    введено по 1 годині факультативного курсу з 

історії України «Українознавство» (7-мі класи);  

  з метою сприянню засвоєння учнями  лексики рідної мови  відповідно до норм 

сучасної української літературної мови, формування вмінь й навичок доречно й 

правильно вживати слова в мовленні з урахуванням їх стилістичних особливостей 

введено по 1 годині у 6-их   факультативного  курсу «Золоті міфи та легенди с віту» 

; 

 з метою розвитку художньо-естетичної діяльності дітей,  формування естетичного 

ставлення до дійсності введено такі факультативи, як: «Прекрасне довкола нас»   по 

1 годині в   5-их класах  та «Хореографія»  по 1 годині в 5-8-их класах  ; 

 з метою створення максимально комфортних умов, які дають змогу повною мірою 

реалізувати здібності та нахили дитини в 2019-20 навчальному році введені такі 

факультативні курси: «Основи самовизначення особистості » (8 клас – 1 година), 

«Основи психології» (11 клас – 1 година); 

       Гранична наповнюваність класів та поділ  на групи при вивченні української, 

російської та англійської  мов, трудового навчання та інформатики здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002  № 128 «Про 

затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-

садків) комплектуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-

інтернатів), груп продовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних 

закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів 

у загальноосвітніх навчальних закладах»  та інструктивно-методичними рекомендацій 

із базових дисциплін  Трудове навчання (технології). Креслення. Додаток №1 до Листа 

МОНмолодьспорту України від 01.06.2012.  № 1/9-426.     



     Опанування  предмета «Захист Вітчизни» відповідно до листа-роз'яснення  

Міністерства освіти і науки України  від  09.10. 2002 року № 1/9-444 здійснюється 

окремо для юнаків і дівчат. Предмет   викладається протягом трьох періодів – у 10 і 11 

класах під час навчального року (2/1) та під час навчально-польових зборів (занять у 

лікувально-оздоровчому закладі). Навчально-польові заняття (збори) проводяться  у 

кінці  навчального року  в 11 класі.  

  Навчальна програма з фізичної культури складається з двох інваріантних модулів: 

теоретико-методичні знання та загальна фізична підготовка: 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладання предметів з неповною кількістю годин 

 

№ Назва предмету   Клас І семестр ІІ семестр 

1 Українська мова 2 4 3 

  3 4 3 

  4 4 3 

  5 4 3 

  6 3 4 

  7 3 2 

2 Літературне читання 2 3 4 

  3 3 4 

  4 3 4 

3 Історія України 8 2 1 

  9 1,5 год. протягом семестру 

за розкладом в поділі з 

географією  

4 Географія 9 1,5 год. протягом семестру 

за розкладом в поділі з 

історією України 

5 Біологія 10 1 2 

6 Хімія 7А 1 2 

7 7Б 2 1 

8 Історія України 10 1,5 год. протягом семестру 

за розкладом   

№ Класи Навчальні модулі 

1 5-8 Легка атлетика 

Футбол 

Гімнастика 

Волейбол 

Баскетбол 

2 9 Легка атлетика 

Футбол 

Гімнастика 

Баскетбол 

3 10-11 Футбол 

Волейбол 

Баскетбол 



9 Географія 10 1,5 год. протягом семестру 

за розкладом  

10 Захист Вітчизни 10 2 1 

11  11 2 1 

 

 

 Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 21.08.2013 № 1222» від 19.08.2016 № 

1009  та рішення педагогічної ради школи  протокол №11  від 31.08.2019.  оцінювання 

учнів 2 класу буде здійснюватися з ІІ семестру, а оцінювання курсів за вибором та 

факультативів буде здійснюватись вербально, записи - в окремих журналах. 

     Передбачається у 2-4-их класах відкрити дві групи продовженого дня з 

наповнюваністю по 30 учнів.  

    Відповідно до наказу № 882 від 02.08.2012 року МОН «Про використання 

навчальної літератури у загальноосвітніх навчальних закладах» спецкурси, курси за 

вибором та факультативи викладаються за програмами, затвердженими Міністерством 

освіти і науки України.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                   ІІІ. Структура 2019/2020 навчального року 

Відповідно до статті 16 Закону України "Про загальну середню освіту" структуру 

навчального року та строки проведення канікул встановлюють загальноосвітні 

навчальні заклади за погодженням з відповідними органами управління освітою. При 

цьому навчальний рік у загальноосвітніх навчальних закладах незалежно від 

підпорядкування, типів і форм власності розпочинається у День знань - 1 вересня і 

закінчується не пізніше 1 липня наступного року, а тривалість канікул протягом 

навчального року не може бути меншою 30 календарних днів без врахування днів, 

коли діти припиняли навчання з незалежних від них причин (карантин, 

температурний режим тощо). 

 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 

І семестр - з 2 вересня по 28 грудня,  

ІІ семестр - з 13 січня по 23  травня. 

    Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули орієнтовно:  

Осінні канікули : 26 жовтня 2019 року - 03 листопада 2019 року.  

 

Зимові канікули: 27 грудня 2019 року - 12 січня 2020 року.  

 

Весняні канікули: 23 березня 2020 року – 29 березня 2020 року. 

 

 Навчальні екскурсії та навчальна практика учнів організовуються відповідно до 

інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки від 06.02.2008 №1/9-61 

«Методичні рекомендації щодо організації навчально-виховного процесу під час 

проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів». 

Тривалість уроків:  

у 1-х класах – 35 хвилин; 

у 2-4 класах– 40 хвилин; 

у 5-11 класах – 45 хвилин.  

      Школа працює у п’ятиденному режимі в одну зміну. 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 


